Temarmuna poGora Ne 5

Il BApianT
800 - 130 = 830 + (320 - 150) =
780 + 50 = 430 - 200 - 160 =
520+ 80 = 430 - (200 - 160) =
P0O3B’AXW PIBHAHHSA.
70 + ¢ =450 680 -y =190
c= y=
c= y=
70 + =450 680 - = 190

NMpoBeaun giameTtp kona. Bu3Hay pos-
XXUHY pajiyca n giameTpa.
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d= cMm

4. Kynunu 3edip, ne4ymBo 1 LWwokonap, 3a-

ranbHoO Macot 850« . Maca 3edipy
n neymBa — 560", maca ne4ymsa n LWO-
Konany — 40« , ka Maca KOXHOro npoaykry?

1) . () -

2) = (kr) -

3 ) = (kr) -

BionoBiab: wacasedipy Kr, Neuvea - Kr, a Wokonaay - Kr.
3aBaaHHA Ha KMITNIMBICTb

MpogoBX psig Ynucen we TpbomMa Yncnamu.
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